
Εισαγωγή στην Ανάλυση Ποδοσφαίρου μέσω της Πλατφόρμας Genius Ball

Το πρόγραμμα κατάρτισης «Εισαγωγή στην Ανάλυση Ποδοσφαίρου μέσω της Πλατφόρμας Genius Ball» 
αποτελεί ένα σύντομο, εντατικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα διάρκειας 8 ωρών, το οποίο αποσκοπεί στην 
ανάπτυξη βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων στον τομέα της ανάλυσης ποδοσφαίρου, μέσα από τη χρήση 
σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων.

Το πρόγραμμα εισάγει τους συμμετέχοντες στις θεμελιώδεις αρχές της ανάλυσης απόδοσης στο ποδόσφαιρο, 
δίνοντας έμφαση στον συνδυασμό ποιοτικής (video analysis) και ποσοτικής (data analysis) αξιολόγησης. 
Μέσα από την αξιοποίηση της πλατφόρμας Genius Ball, οι συμμετέχοντες εξοικειώνονται με βασικές 
λειτουργίες ανάλυσης, όπως η αναγνώριση και κατηγοριοποίηση φάσεων αγώνα, η παρακολούθηση δεικτών 
απόδοσης και η δημιουργία απλών αναφορών αξιολόγησης ποδοσφαιριστών.

Η δομή του προγράμματος περιλαμβάνει θεωρητική εισαγωγή στις σύγχρονες τάσεις ανάλυσης ποδοσφαίρου, 
παρουσίαση της πλατφόρμας Genius Ball και των βασικών της εργαλείων, καθώς και πρακτική εφαρμογή 
μέσω ανάλυσης πραγματικών.

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με
εργοδοτούμενούς τους καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ,

θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.

Οι προδιαγραφές των προγραμμάτων εγκρίθηκαν από την ΑνΑΔ.

240€ 

160€ 

80€ 

Δωρεάν
8 ώρες

Ωρες:
TBD

TBD



Οι προδιαγραφές των προγραμμάτων εγκρίθηκαν από την ΑνΑΔ.

Αποστόλων Πέτρου & Παύλου 7, 3085, Λεμεσός
94092464 / www.icarus.cy / info@icarus.cy

Με την επιτυχή παρακολούθηση του 75% της διάρκειας του προγράμματος, οι 
συμμετέχοντες θα λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης , στο οποίο θα αναγράφεται 
ότι το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε:
• Προπονητές ποδοσφαίρου (UEFA επίπεδα ή μη)
• Γυμναστές / fitness coaches
• Αναλυτές ποδοσφαίρου
• Τεχνικούς διευθυντές και στελέχη ομάδων
• Ποδοσφαιριστές που επιθυμούν να κατανοήσουν την ανάλυση απόδοσης

ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
Με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να:

Σε Επίπεδο γνώσεων:
Περιγράφουν τη σημασία της ανάλυσης στο σύγχρονο ποδόσφαιρο
Αναγνωρίζουν βασικές κατηγορίες δεικτών απόδοσης (τεχνικοί, τακτικοί, φυσικοί)
Κατανοούν τη δομή και λειτουργία της πλατφόρμας Genius Ball

Επίπεδο δεξιοτήτων:
Χειρίζονται την πλατφόρμα Genius Ball σε βασικό επίπεδο
Αναλύουν φάσεις αγώνα μέσω video
Ερμηνεύουν στατιστικά δεδομένα ποδοσφαιριστών
Συνδυάζουν ποιοτική (video) και ποσοτική (data) ανάλυση
Δημιουργούν βασικό report αξιολόγησης ποδοσφαιριστή

Επίπεδο στάσεων:
Αναπτύσσουν κριτική σκέψη στην αξιολόγηση ποδοσφαιριστών
Αποφεύγουν την μονοδιάστατη χρήση στατιστικών
Υιοθετούν σύγχρονες μεθόδους ανάλυσης
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